
Kmetija Hotko, Kapele

Na sliki plemenski žrebec Ilijan



Predstavitev kmetije

 Leta 1970 sem se oženil na kmetijo Novoselčevih v Kapele 37, kjer je bila kot 
edinka rojena žena Anica. V zakonu sta se nama rodila sinova Franc in Marjan, 
ki imata danes imata že vsak svojo družino. Marjan in partnerica Polonca s 
sinovoma Benjaminom in Aljažem, živita doma in ob službi pomagata na 
kmetiji. V pomoč  nam pogosto priskoči tudi Franc z ženo Tatjano in hčerkama 
Anamario in Katjo.

 Kmetijo sestavlja gospodarsko poslopje  z hlevom za kobile, leseno poslopje z 
hlevom za žrebce in hlev za ostale živali . Ob hlevu je izpust,ki se razširja na 
pašnike okoli kmetije. Obdelujemo 3 hektarje njiv, 5 hektarjev travnikov, 5 
hektarjev gozda in 3 hektarjev pašnikov, ki jih imamo v najemu.



Naša čreda…
 Trenutno imamo v hlevu  6 plemenskih kobil, 6 žrebet, 2 žrebici in 2 plemenska žrebca pasme 

Posavec.



Naši začetki …
 Z ženo sva prevzela kmetijo v začetku 80‐ih let. Zgradila sva novo gospodarsko 
poslopje z hlevom in nadgradila hišo. Potrebno je bilo tudi priskrbeti  kmetijsko 
mehanizacijo za lažje delo na kmetiji. V novem hlevu sta ob govedu stali tudi 2 
kobili.

 Zaradi službenih obveznosti je delo z govedom postalo preobširno in 
prenaporno. Tako so hlev napolnile kobile in kmalu tudi plemenski žrebec. Ob 
domačiji smo z nakupom povečali  prostore za izpust in pašnike.

 Za rejo posavskega konja na naši kmetiji je bilo leto 1996 prelomno, saj je 
Veterinarska fakulteta, iz sosednje Hrvaške uvozila 4 plemenske žrebce, od 
katerih je bil Ričko 2 dodeljen na našo kmetijo. Tako se je reja konjev opredelila 
izrecno na pasmo Posavec.



Zakaj ravno Posavec?
 Za rejo posavskega konja smo se odločili zato, ker so že naši predniki za delo na kmetiji 

uporabljali konja takšnega pasemskega okvirja. Konji nižje rasti, čvrste konstrukcije, izdatnih 
hodov in prijaznega karakterja so konji pasme POSAVEC.

Kobila Kristijana Zora z žrebetom  in žrebec Ilijan



Po 20‐ih letih reje te pasme konja moramo povedati  da so ti konji res posebni. Njihove vrline so 
miren značaj, pridnost, učljivost in predanost. Ta njihova posebnost in kvaliteta  se je v vseh letih 
dvigala, saj smo vse plemenske živali vzgojili iz svoje  matične črede v svojem hlevu.

Test delovne sposobnosti                                                        Vožnja v dvovpregi



Kaj počnemo s Posavci?
Ukvarjamo  se izrecno z rejo konjev pasme Posavec , to je naša glavna dejavnost. Za 
konje je treba nenehno skrbeti. Zraven vsakodnevnih opravil, krmljenja in čiščenja 
hlevov, je potrebno konje tudi ustrezno negovati. Veliko časa  porabimo tudi za učenje 
konjev, namreč vse odrasle živali so osnovno ujahane in naučene vožnje v vpregah.

Anamaria na kobili Eviti Zvezdici Gospodar Ivan z Kristjano Zoro in Pikolino



Na kmetiji imamo tudi pripustno postajo na kateri vsako leto plemenita 2 licencirana plemenska 
žrebca, v lasti Združenja rejcev konj pasme Posavec in Veterinarske Fakultete, v naši oskrbi.

Pripustna postaja
Plemenski žrebec Kaper v dvovpregi



Pod gospodarskim poslopjem pa sta tudi vedno pripravljena zapravljivčka s katerima  se popeljemo 
na okoliška žegnanja konj, družinske izlete in konjenice. Na ogled  okoliških krajev in Naravnega 
parka Jovsi pa popeljemo tudi najavljene  turiste ali skupine. Na obisk in predstavitev konj pa 
sprejmemo  tudi šolske in druge skupine,  katerim omogočimo vožnjo z zapravljivčkom in jahanje 
konj.



Pomembni dosežki
Da se načrtna reja obrestuje so dokaz tudi vsi osvojeni pokali,ki so jih osvojile naše živali na 
razstavah,ki smo se jih redno in z veseljem udeleževali.
 Na 1. razstavi posavskih konj na Bregah je kobila UNICA/ZORA osvojila  1.mesto med kobilami  

brez žrebet. Ta kobila je pustila velik pečat v naši vzreji, saj se je čreda oblikovala na njenih 
temeljih. 

 Tako je njena hči EVITA/ZVEZDICA leta 2002 osvojila 1. mesto v kategoriji žrebic na razstavi v 
Sunji na Hrvaškem, zibelki Posavskega konja. Naslov je ponovila tudi leta 2008 na državni 
razstavi  na Bregah. 

Levo kobila Unica Zora, desno njena hči Evita Zvezdica



 Naslov šampionke  pa je leta 2013 osvojila kobila MOKRA/MOJCA na letni razstavi v Krškem.

Zbirka pokalov iz razstav in tekmovanj



Ob delu s svojimi konji  so bile na kmetijo naslovljena tudi različna priznanja. 
 Leta 2004 je na razstavi v Vrbljenah gospodar Ivan Hotko prejel pokal za 
ŽREBČARJA LETA.

 Leta  2005  je na kmetijsko  živilskem sejmu AGRA v Gornji Radgoni  kmetija 
Hotko dobila priznanje za dosežene rezultate pri reji plemenskih konj in splošni 
urejenosti kmetije. 

S svojimi konji se udeležujemo tudi različnih tekmovanj. 
 Med vsemi doseženimi uspehi smo  najbolj ponosni na osvojeno 1. mesto na 
testu delovni sposobnosti leta 2013, ki  ga je osvojil žrebec KAPER 

 Na osvojeno  1. mesto  na 1. državnem prvenstvu dvovpreg v kasu na hipodromu 
Vrbljene. Naslov  v kategoriji Posavec sta si pritekli kobili EVITA/ZVEZDICA in 
ESTER/ROŽICA.



Priznanje za dosežene rezultate pri reji plemenskih konj in 
splošni urejenosti kmetije. 

Vrbljene 2004, žrebčar leta

Zmaga na dirki dvovpreg



Pogled v prihodnost…
Kljub trenutno zelo slabem položaju  kmetijstva, kakor tudi konjereje, za enkrat  števila konj ne 
nameravamo  zmanjšati. V kolikor  bo zdravje dopuščalo bomo  še naprej skrbeli za naše Posavce, 
upam pa da bodo tradicijo nadaljevali  tudi moji nasledniki, predvsem sin Marjan in vnuka 
Benjamin in Aljaž.

Vnuk Benjamin z Mokro/Mojco
Sin Marjan z mladim plemenskim žrebcem Prahom



Pa še nekaj fotografij… 
Posavci na paši



 Žrebca  BONI/RONI in GRIČ 



 Vožnja porok

Vozili smo tudi na poroki Nuše Derenda



 Vožnja krstov, obhajil, birm, obletnic



 Žegnanja konj



Udeležba na pustnih povorkah



Razstava Sunja 2002



Sodelovanje na konjenici KD Kapele (Kapele‐Gorica pri 
Slivnici, 45km)




